
小班体育活动教案乌龟爬爬(实用6篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编带来的优秀教案范文，
希望大家能够喜欢!

小班体育活动教案乌龟爬爬篇一

1、尝试学看折纸步骤图折纸飞机，了解飞机的折叠方法。

2、培养幼儿主动学习兴趣和幼儿的合作意识。

幼儿人手一张彩色卡纸 纸飞机制作方法示意图。 范例一个
纸飞机。

一、出示范例引导幼儿关注纸飞机，激发折纸的兴趣。

1、师：这是什么？

2、纸飞机是怎么折出来的呢？

二、引导幼儿观察纸飞机的折叠步骤图，了解其折叠方法。

1、纸飞机是用什么形状的纸折的？打开范例让幼儿观察。
（长方形）

2、出示步骤图，引导幼儿学习看折叠步骤图，纸飞机是怎样
一步一步折出来的。

1、将长方形的长边对折，打开后从顶上折一个角到中间，同
样把另一个角也折向中间。

2、把折好的这个角向中间折一次。



3、把另一面向中间折一次，纸的上部呈尖三角形。

4、将两半折到一起，然后折上下部的两条边，作飞机的两个
机翼。

三、幼儿看折纸步骤图折飞机，教师指导。

1、教师交代折纸内容。

2、幼儿折纸，教师辅导能力弱的幼儿完成作业。

四、教师和幼儿一起到室外活动场地玩飞飞机的游戏。

大家一手举着飞机在机场内四散走(飞)，边走边念儿
歌：“小飞机，飞飞飞，飞到西，飞到东，快快飞到高空中。
”念完儿歌，幼儿任意走向周围的航线，必须一个跟着一个
沿着航线走，边走边发出飞机的声音。教师说：“飞机降落。
”幼儿走回机场蹲下，同时手臂放下。游戏结束。

今天的教学活动“纸飞机”，有助于幼儿养成看图示折纸的
习惯，提高了幼儿精细的动手能力，进一步激发了幼儿对折
纸活动的兴趣。拿着自己设计的飞机在场地上飞来飞去时，
都有一种获得成功喜悦的激动心情。在游戏中也发展了幼儿
大肌肉动作的协调平衡能力。

小班体育活动教案乌龟爬爬篇二

：通过爬的练习，发展幼儿动作的协调性、灵活性。

：乌龟爬活动准备：1、检查幼儿衣物、鞋子安全2、检查场
地安全、泡沫地垫、指导重点(玩法)：

2、小乌龟请我们小朋友猜猜它昨天去哪了?



3、它是怎么去旅行的?

二、展开部分：1、模仿乌龟爬的动作1)、小乌龟是怎么爬
的?我们和小乌龟一起爬一下。

2)、小乌龟今天还要去旅行，你们想不想跟它一起去旅行啊?

2、布置场景，介绍游戏规则。

1)、活动前为了避免孩子间手被踩，都把鞋子脱掉。]

2)、你们看这就是我们今天要和小乌龟一起去旅行的地方，
我们先看看小乌龟是怎么走的。先爬过泡沫垫，再爬是小床，
在小床上不能掉到外面去，小床外是悬崖，也不能躺在床上，
要不燃就会被别的小乌龟踩到。而且爬的时候要一个跟这一
个，要不然就会被挤到悬崖下。

3、分两组跟着音乐爬。

现在小朋友们跟着音乐和小乌龟一起旅行吧，当音乐慢的时
候我们就慢慢的爬，快的时候就要快怕了。

(五)谈谈爬过泡沫垫、地板、的不同感受爬过泡沫垫/地板的
感觉是怎么样的?(泡沫垫是软的脚不会痛，地板是硬的)三、
结束部分幼儿一起做放松运动结束游戏。

游戏活动名称：穿手链材料投放情况：纽扣、珠子、绳子若
干玩法指导：1、教师引导幼儿选择自己喜欢的材料穿手链2、
在尝试了一种材料后，可以启发幼儿使用多种材料穿3、把自
己穿好的手链送给老师、朋友或者妈妈活动评价：幼儿基本
上都能使用一种材料进行穿手链，幼儿对此也很感兴趣，活
动中，幼儿手部的灵活度不断提升，在以后的游戏中可是适
当的再添加一些材料，使幼儿的灵活性得到更好的锻炼。



小班体育活动教案乌龟爬爬篇三

教学目的：

1、按音乐节奏表现小鸡破壳前在壳内的状态。

2、幼儿能用各种身体动作表现小鸡破壳的情景。

教学准备：

1、初步熟悉小鸡出壳的音乐。

2、鸡蛋一个、头饰。

3、事先帮助幼儿积累有关母鸡生蛋、孵蛋和小鸡出壳方面的
知识。

教学过程：

一、母鸡生蛋。

1、教师模仿母鸡生蛋的动作。

2、教师和幼儿随音乐有节奏地模仿母鸡走路。

二、小鸡醒来了。

教师和幼儿一起随音乐有节奏地模仿小鸡醒来的动作。(动动
手、动动脚、转一圈、看一看)

三、小鸡破壳。

1、小鸡香来得花不少时间来啄壳，如果你是小鸡，会

想什么办法使自己快点出来呢?



2、请部分幼儿向大家介绍自己创编的动作，并请其他幼儿模
仿。

3、带领幼儿随音乐完整地做小鸡出壳的动作。

四、游戏：老鹰捉小鸡。

1、引导幼儿听着音乐表现小鸡出壳后自由走动的可爱样。

2、不好了，老鹰来了!我们赶快变成高高的、老鹰不爱吃的
东西，一动不动。

3、教师扮演母鸡游戏一遍。提问：你刚才变的是什么?

4、启发幼儿变成矮矮的、不会动东西继续游戏，说说自己是
什么物体?

五、游戏结束。

幼儿模仿小鸡走的动作离开活动室

活动反思：

小班幼儿的节奏感比较弱，老师只是纯粹强调要跟着音乐的
节奏来跳，小班幼儿对于节奏的概念可能还不是很清楚，如
果根据音乐的节奏，配上形象、生动的儿歌，让幼儿有节奏
的边念儿歌边做律动。这样一来幼儿就可以跟着儿歌的节奏
从而有节奏的做动作了。

小班体育活动：

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

小班体育活动教案乌龟爬爬篇四

活动目标：

1．能根据音乐的变化合拍的做各种小鸡出壳的动作。

2．引导幼儿大胆创编各种小鸡出壳的动作。

3．喜欢音乐活动，体验小鸡出壳时的愉快情绪。

活动准备：老鹰头饰、小鸡出壳的图片、音乐磁带

活动过程：

一、导入活动：

师出示鸡蛋图片，请幼儿看看是什么？鸡蛋里面会是什么？
（小鸡）

二、学习律动《小鸡出壳》

1.谈论小鸡出壳的动作，鼓励幼儿创造想

（1）师：鸡妈妈生了好多蛋宝宝，我们坐在小椅子上变成蛋
宝宝。

（2）师：小鸡在蛋壳里醒来了，非常想出来和我们小朋友做
游戏，可是厚厚的蛋壳把它包住了，怎么办呢？你们帮它想
想办法好不好？它能用什么办法才能从蛋壳里出来呢？（请



幼儿用简单的.语言描述）。

（3）师：哪位鸡宝宝愿意把自己的办法来做给大家看看？

2.在幼儿回答的基础上，随教师学习律动。

（1）将动作与音乐匹配起来。

师：刚才想了那么多办法，那现在让我们变成鸡宝宝，跟着
音乐来做一做，

试一试，行不行！师幼一起随音乐做律动（一遍）

（2）带领幼儿随音乐有节奏地进行韵律（三遍）

教师引导幼儿寻找空间随着音乐合拍完整地做动作。幼儿跟
随音乐合拍完整地做动作。（教师在动作转换时用语言提示）

（3）庆祝活动，体验成功的喜悦。

师：这些鸡宝宝可真能干，一下子全出来咯！想想钻出蛋壳
的小鸡开不开心

啊？他会怎么样呢？

三、游戏：老鹰捉小鸡

1.师：不好啦，小鸡们，看！老鹰来了！我们赶快躲起来吧！
（配班老师头戴老鹰头饰扮做老鹰；小鸡们做蹲下的动作，
呈害怕状。）

2.师：老鹰飞走了！小鸡们，跟鸡妈妈出去找食吃吧！



小班体育活动教案乌龟爬爬篇五

目的'：

培养幼儿动作的协调性，发展平衡能力。

准备：

画宽30厘米的两条线做“独木桥”，小红旗4面。

玩法：

将幼儿分成人数相等的4队，站在起跑线后上。

教师发出“预备”信号后，每队的第一名幼儿向后转，背向
对岸。当听到“出发”的口令时，幼儿两脚沿“独木桥”快
速跑回，拍第二名幼儿的手。依次进行，最后一名幼儿拔下
红旗，以最快的队为胜。

规则：

1、必须向后退着跑过“独木桥”，不能转身。

2、如有“落水”的应重新开始。

3、最后一名幼儿要拔下红旗跑回才算完成。

注意事项：

开始时，先让幼儿慢慢地练习，掌握要领后再加快速度。

小班体育活动教案乌龟爬爬篇六

【活动目标】



1、幼儿主动探索滚球、自抛自接、拍球、传球等玩球的方法
和技能。

2、乐意参加体育活动，体验玩球的兴趣。

3、提高幼儿控制能力，锻炼幼儿手眼协调的能力。

【活动准备】

圈、皮球、体操垫、小椅子、球架、磁带、红黄绿大球若干

活动重难点：练习自抛自接球；按颜色进行分类

【活动过程】

一、开始部分

导入游戏：教师边演示边对幼儿说：“大皮球真好玩，拍一
拍，它就跳，滚一滚，到处跑，踢一踢，就前进。”（引发
幼儿玩球的愿望）

二、基本部分

1、幼儿探索玩球的方法。幼儿自由玩球鼓励幼儿想出多种玩
球的方法，并让幼儿做示范（拍球、滚球、抛接球等）。

2、教师表演花样玩球，吸引幼儿组织幼儿练习玩球的方法。

3、《夺球游戏》：三分之二的幼儿有球，要有球的孩子保护
好球，没球的孩子动脑筋把别人的球夺过来。

情景表演：《赶小猪》

隔壁王大爷家的养殖场的小猪跑出去了，他打电话给老师让
咱小朋友去帮忙，我们要助人为乐，帮王大爷把小猪赶回家。



这里有一群小猪（红黄绿若干大球），你喜欢什么颜色就参
加哪个队，想各种办法把小猪赶回家。

（1）集体赶：分三路纵队进行滚球接力，哪队先完成为胜。

（2）个别赶：请幼儿探索多种玩法赶小猪。

三、结束部分

播放音乐做放松活动。（教师领幼儿做皮球韵律操） 多元价
值分析：

1、通过玩各种游戏，启发幼儿动脑思考、动手操作，培养了
幼儿的想象力。

2、通过游戏培养了幼儿助人为乐的良好品质，有助于幼儿的
良好个性发展。

3、整个活动中，幼儿积极参加各种游戏，使幼儿的肌肉不同
层次的得到了发展，幼儿也体验到了玩球的乐趣。


